



Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

Esclarecimento - PE 17/2022

6 mensagens

licitacao@embracoltextil.com.br <licitacao@embracoltextil.com.br>
Para: licitacaopmnf@gmail.com

17 de fevereiro de 2022 15:02

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.

--

GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES



C: (21) 96485-2001
E: licitacao@embracoltextil.com.br

 **Esclarecimento -NOVA FRIBURGO.pdf**
138K

licitacao@embracoltextil.com.br <licitacao@embracoltextil.com.br>
Para: licitacaopmnf@gmail.com

17 de fevereiro de 2022 15:14

Reenvio documento assinado digitalmente.

Att.

Em 17/02/2022 15:02, licitacao@embracoltextil.com.br escreveu:

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.



GUSTAVO FERNANDES

ANALISTA DE LICITAÇÕES

C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br



GUSTAVO FERNANDES

ANALISTA DE LICITAÇÕES

C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br



Esclarecimento_-NOVA_FRIBURGO_assinado.pdf
166K

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

Para: licitacao@embracoltextil.com.br

17 de fevereiro de 2022 15:20

Boa tarde.

Recebido e será encaminhado a secretaria solicitante.

Atenciosamente,

Leonardo Gabrig Peixoto
Comissão de Pregão I

Em qui., 17 de fev. de 2022 às 15:14, <licitacao@embracoltextil.com.br> escreveu:

Reenvio documento assinado digitalmente.

Att.

Em 17/02/2022 15:02, licitacao@embracoltextil.com.br escreveu:

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.

--

--



GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES

C: (21) 96485-2001
E: licitacao@embracoltextil.com.br

GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES



C: (21) 96485-2001
E: licitacao@embracoltextil.com.br

d1e9ab8c.png
19K

Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com>

17 de fevereiro de 2022 15:27

Boa tarde.

Segue para conhecimento e resposta o mais breve possível do pedido de esclarecimento em anexo referente ao processo nº 22392/2021 - Uniformes para a Guarda Civil.

Atenciosamente,

Leonardo Gabrig Peixoto

Comissão de Pregão I

----- Forwarded message -----

De: <licitacao@embracoltextil.com.br>

Date: qui., 17 de fev. de 2022 às 15:14

Subject: Re: Esclarecimento - PE 17/2022

To: <licitacaopmnf@gmail.com>

Reenvio documento assinado digitalmente.

Att.

Em 17/02/2022 15:02, licitacao@embracoltextil.com.br escreveu:

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.

--

--

GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES



C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br

2 anexos

GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES



C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br

d1e9ab8c.png

19K



Esclarecimento_-NOVA_FRIBURGO_assinado.pdf

166K

Jurídico SMOMU <juridico.smomu@gmail.com>

18 de fevereiro de 2022 17:46

Para: Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com>, licitacaopmnf@gmail.com

Considerando o momento avançado em que se encontra o pregão eletrônico nº PE 017/2022.

Considerando que o processo nº 22.392/2021 fora saneado pela Controladoria Geral do Município.

Considerando que em momento oportuno foram apresentados orçamentos válidos por outras empresas, que não demonstraram dificuldade em analisar as especificações do referido item 1.

Considerando que o item 2.2 do termo de referência rege que os tamanhos dos uniformes e equipamentos serão definidos após adjudicação do objeto.

Com as devidas vênias, rejeito a solicitação da empresa EMBRACOL TÊXTIL CONFECÇÕES E COMÉRCIO DE MALHAS LTDA.

Em caso de dúvidas, encaminhe-se os autos à Procuradoria-geral do Município para que se manifeste quanto às questões jurídicas envolvendo a matéria.

Em sex., 18 de fev. de 2022 às 09:45, Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com> escreveu:

----- Forwarded message -----

De: **Licitação PMNF** <licitacaopmnf@gmail.com>

Date: qui., 17 de fev. de 2022 às 15:27

Subject: Fwd: Esclarecimento - PE 17/2022

To: Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com>

Boa tarde.

Segue para conhecimento e resposta o mais breve possível do pedido de esclarecimento em anexo referente ao processo nº 22392/2021 - Uniformes para a Guarda Civil.

Atenciosamente,

Leonardo Gabrig Peixoto

Comissão de Pregão I

----- Forwarded message -----

De: <licitacao@embracoltextil.com.br>

Date: qui., 17 de fev. de 2022 às 15:14

Subject: Re: Esclarecimento - PE 17/2022

To: <licitacaopmnf@gmail.com>

Reenvio documento assinado digitalmente.

Att.

Em 17/02/2022 15:02, licitacao@embracoltextil.com.br escreveu:

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.

--

--



GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES

C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br



Licitação PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>
Para: licitacao@embracoltextil.com.br

15 de março de 2022 09:55

Bom dia.

Segue a resposta do pedido de esclarecimento da Secretaria solicitante. E me coloco à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Atenciosamente,

Leonardo Gabrig Peixoto

----- Forwarded message -----

De: **Jurídico SMOMU** <juridico.smomu@gmail.com>

Date: sex., 18 de fev. de 2022 às 17:46

Subject: Re: Esclarecimento - PE 17/2022

To: Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com>, <licitacaopmnf@gmail.com>

Considerando o momento avançado em que se encontra o pregão eletrônico nº PE 017/2022.

Considerando que o processo nº 22.392/2021 fora saneado pela Controladoria Geral do Município.

Considerando que em momento oportuno foram apresentados orçamentos válidos por outras empresas, que não demonstraram dificuldade em analisar as especificações do referido item 1.

Considerando que o item 2.2 do termo de referência rege que os tamanhos dos uniformes e equipamentos serão definidos após adjudicação do objeto.

Com as devidas vênias, rejeito a solicitação da empresa EMBRACOL TÊXTIL CONFECÇÕES E COMÉRCIO DE MALHAS LTDA.

Em caso de dúvidas, encaminhe-se os autos à Procuradoria-geral do Município para que se manifeste quanto às questões jurídicas envolvendo a matéria.

Em sex., 18 de fev. de 2022 às 09:45, Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com> escreveu:

----- Forwarded message -----

De: **Licitação PMNF** <licitacaopmnf@gmail.com>
Date: qui., 17 de fev. de 2022 às 15:27
Subject: Fwd: Esclarecimento - PE 17/2022
To: Bruna Spinelli <bruna.spinellisalles@gmail.com>

Boa tarde.

Segue para conhecimento e resposta o mais breve possível do pedido de esclarecimento em anexo referente ao processo nº 22392/2021 - Uniformes para a Guarda Civil.

Atenciosamente,

Leonardo Gabrig Peixoto

Comissão de Pregão I

----- Forwarded message -----

De: <licitacao@embracoltextil.com.br>
Date: qui., 17 de fev. de 2022 às 15:14
Subject: Re: Esclarecimento - PE 17/2022
To: <licitacaopmnf@gmail.com>

Reenvio documento assinado digitalmente.

Att.

Em 17/02/2022 15:02, licitacao@embracoltextil.com.br escreveu:

Boa tarde.

Encaminho à apreciação de V. S^a pedido de esclarecimento, no anexo, quanto ao PE 17/2022, em destaque ao item 01 - capa para coletes balísticos.

Grato.

--

--



GUSTAVO FERNANDES
ANALISTA DE LICITAÇÕES

C: (21) 96485-2001

E: licitacao@embracoltextil.com.br

